

## Allianz Global Investors Fund

Société d'investissement à Capital Variable  
Sjedište ureda: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg  
R.C.S. Luxembourg B 71.182

### Obavijest imateljima udjela

Uprava društva Allianz Global Investors Fund (SICAV) („Društvo“) ovime obavještava o sljedećim promjenama koje će stupiti na snagu 2. veljače 2024.:

Naziv podfonda	Predmet promjene (Objavlivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
Allianz Best Styles Europe Equity SRI	Rok za trgovanje (Dodatak 3)	Kako bi se povećala razina standardizacije i poboljšala harmonizacija postupaka diljem asortimana fondova Društva, u skladu s tim usklađen je rok za trgovanje podfonda.	U 11:00 po srednjoeuropskom vremenu na bilo koji Trgovački dan prije Trgovačkog dana. Prijave za upis i iskup primljene do 11:00 po srednjoeuropskom vremenu na bilo koji Trgovački dan prije Trgovačkog dana namiruju se pri Cijeni upisa ili iskupa sljedećeg Trgovačkog dana. Prijave za upis ili iskup primljene nakon tog vremena namiruju se pri Naknadi za upis ili iskup sljedećeg Trgovačkog dana nakon Trgovačkog dana.	U 11:00 po srednjoeuropskom vremenu na bilo koji Trgovački dan.
Allianz Best Styles Global Equity SRI	Rok za trgovanje (Dodatak 3)	Kako bi se povećala razina standardizacije i poboljšala harmonizacija postupaka diljem asortimana fondova Društva, u skladu s tim usklađen je rok za trgovanje podfonda.  Minimalni udio održivih ulaganja podfonda usklađuje se budući da postoji dovoljno zaštitnih slojeva za povećanje takve obaveze.	U 11:00 po srednjoeuropskom vremenu na bilo koji Trgovački dan prije Trgovačkog dana. Prijave za upis i iskup primljene do 11:00 po srednjoeuropskom vremenu na bilo koji Trgovački dan prije Trgovačkog dana namiruju se pri Cijeni upisa ili iskupa sljedećeg Trgovačkog dana. Prijave za upis ili iskup primljene nakon tog vremena namiruju se pri Naknadi za upis ili iskup sljedećeg Trgovačkog dana nakon Trgovačkog dana.	U 11:00 po srednjoeuropskom vremenu na bilo koji Trgovački dan.
	Uredba o objavljivanju informacija povezanih s održivosti i određene informacije koje treba objaviti u skladu s Uredbom o taksonomiji (Dodatak 10)	Imajte na umu da će se odgovarajuća predugovorna objavljivanja podataka*) ažurirati.	Minimum održivih ulaganja 20,00 % Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom 0,01 %	Minimum održivih ulaganja 30,00 % Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom 0,01 %

Naziv podfonda	Predmet promjene (Objavljivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
Allianz Better World Defensive Allianz Better World Dynamic Allianz Better World Moderate	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Urednička promjena povezana s ograničenjima ulaganja podfonda povećat će transparentnost.  Nadalje, namijenjeno je da dodatno pojašni ograničenja likvidnosti koje se trenutno pridržava pri provođenju strategije i za objavljivanje konkretnog postotka.  Imajte na umu da će se odgovarajuća predugovorna objavljivanja podataka*) ažurirati.	- Min. 90 % imovine podfonda ulaže se u vlasničke vrijednosne papire i/ili obveznice koje izdaju društva koja su uključena u jedan ili više SDG-ova i/ili ih izdaju društva koja podržavaju projekte povezane s klimom ili društvene projekte i/ili u zelene obveznice, društvene obveznice, održive obveznice ili obveznice povezane s održivosti. Društva, koja pripadaju gore navedenom značenju, su društva koja nude proizvode i/ili usluge diljem tema pristupačne zdravstvene skrbi, obrazovanja, prijelaza energije, sigurnosti hrane, financijske uključivosti, vode i upravljanja otpada, na koje se odnose SDG-ovi br. 1 do br. 17.	- Min. 90 % imovine podfonda ulaže se u vlasničke vrijednosne papire i/ili obveznice koje izdaju društva koja su uključena u jedan ili više SDG-ova i/ili ih izdaju društva koja podržavaju projekte povezane s klimom ili društvene projekte i/ili u zelene obveznice, društvene obveznice, održive obveznice ili obveznice povezane s održivosti. Društva koja djeluju u više od jednog SDG-a društva su koja nude proizvode i/ili usluge na koje se odnose SDG-ovi br. 1 do br. 17.  - Maks. 10 % imovine Podfonda može se ulagati u instrumente tržišta novca i/ili fondove tržišta novca i/ili mogu se držati u Depozitima za upravljanje likvidnosti.
Allianz China A Opportunities Allianz China A-Shares	Ostale odredbe / ograničenja / dodatne informacije (Dodatak 6)	Ciklus namire podfonda promijenit će se kako bi se bolje uskladio s ciklusom namire temeljnih vrijednosnih papira.	Naknada za upis udjela mora primiti Društvo u odobrenim sredstvima unutar dva Dana procjene nakon izračuna Naknade za upis, primjenjive za sve klase udjela. Naknada za iskup platit će se unutar četiri Dana procjene nakon izračuna Naknade za iskup, primjenjivo za sve klase udjela.	Naknada za upis mora uobičajeno primiti Društvo u odobrenim sredstvima i Naknada za upis normalno će se isplatiti unutar sljedećih vremenskih okvira: - unutar tri Dana procjene nakon datuma trgovanja Podfonda za klase udjela čija je referentna valuta AUD, CZK, DKK, HKD, HUF, JPY, NZD, PLN, RMB, SGD ili ZAR, - unutar dva Dana procjene nakon datuma trgovanja za Podfond za klase udjela u referentnoj valuti koja nije navedena u prethodnom paragrafu.
Allianz Dynamic Allocation Plus Equity	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Unutar napora Upravljačkog društva da osnaži asortiman proizvoda prema održivosti, podfond će primijeniti Strategiju održivosti za više imovine.  Uvod ograničenja od 30 % za likvidne instrumente smatra se uredničkom promjenom koja nema važni učinak na trenutnu politiku ulaganja podfonda. S obzirom na to da se odsad imovina podfonda ulaže u barem 70 % vlasničkih vrijednosnih papira i/ili obveznica ili SDFR ciljnih fondova, upravitelj ulaganja već ima opciju ulaganja do 30 % imovine podfonda u likvidne instrumente. Ova postojeća opcija sad se zasebno umeće zbog transparentnosti.	Politika ulaganja cilja dugoročni rast kapitala ulaganjem u širok asortiman klase imovine uzimajući u obzir rizik i mogućnosti povrata, globalna tržišta vlasničkih vrijednosnih papira i dugi/kratki pristup više imovine.	Politika ulaganja cilja dugoročni rast kapitala ulaganjem u širok asortiman klase imovine uzimajući u obzir rizik i mogućnosti povrata, globalna tržišta vlasničkih vrijednosnih papira i dugi/kratki pristup za više imovine u skladu sa Strategijom održivosti za više imovine.
	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)		Ova ograničenja nisu prethodno postojala.	- Min. 70 % imovine Podfonda ulaže se u vlasničke vrijednosne papire i/ili dužničke vrijednosne papire u skladu sa Strategijom održivosti više imovine i/ili internim SFDR ciljnim fondovima. Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja. - Maks. 30 % imovine Podfonda može se ulagati u instrumente tržišta novca i/ili držati u vremenskim depozitima i/ili (do 20 % imovine Podfonda) u depozitima po viđenju i/ili (do 10 % imovine Podfonda) u fondovima tržišta novca za upravljanje likvidnosti.

Naziv podfonda	Predmet promjene (Objavljivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
	Uredba o objavljivanju informacija povezanih s održivosti i određene informacije koje treba objaviti u skladu s Uredbom o taksonomiji (Dodatak 10)	Minimum održivih ulaganja podfonda kao i minimum podfondova taksonomije u skladu s ulaganjima objavljenim u Dodatku 10 prospekta prilagođeni su kako bi odražavali novo okruženje.  Imajte na umu da će odgovarajuće predugovorne objave biti dodane prospektu Društva.	Minimum održivih ulaganja - Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom -	Minimum održivih ulaganja 20,00 % Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom 0,01 %
Allianz Dynamic Commodities	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Uredničke promjene povezane s ciljem ulaganja podfonda i ograničenja ulaganja povećat će transparentnost i pojednostavniti shvaćanje strategije ulaganja.	Prinosi prilagođeni za rizik za sve tržišne cikluse ulaganjem u međunarodna tržišta vlasničkih vrijednosnih papira, robe i obveznica dok sudjeluju u uspješnosti Strategije dinamične robe.	Dugoročni rast kapitala prinosa ulaganjem u široki asortiman klase imovne, posebice u globalna tržišta obveznica, vlasničkih vrijednosnih papira i robe uzimajući u obzir prilike i rizike Strategije dinamične robe.
	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Zbog transparentnosti i u skladu s trenutnim ograničenjima ulaganja izričita referenca odsad će se navesti za emisijska prava kad se izlaganje može pružiti putem ulaganja u standardne robne tržišne indekse i ETC.	Strategijom će upravljati društvo AllianzGI („Upravitelj strategije“). Strategija će se usredotočiti na certifikate uvrštene na burzu („ETC“) koji repliciraju izlaganje jedne robe. ETC dopunjuje ulaganje u razmjenu ukupnog prinosa na široko diversificiranim financijskim indeksima, u značenju Članka 9 Odredbe Velikog Vojvodstva od 8. veljače 2008. o robnom tržištu. Daljnje informacije koje se odnose na razmjenu ukupnog prinosa objavljuju se u Dodatku 7. Samo se mogu upotrebljavati takvi ETC-ovi koji su sukladni Članku 2 uredbe Velikog Vojvodstva od 8. veljače 2008. Ciljno ponderiranje svake samostalne robe zbroj je ponderiranja robe unutar indeksa i ponderiranja iste robe unutar ETC-a. Upravitelj ulaganja koji djeluje kao upravitelj Strategije ulaže u standardne robne tržišne indekse i ETC kako bi omogućio izlaganje jedinstvenoj robi (svaka „Roba“ i zajedno „Robe“) od kojih se svaka može kategorizirati u jednu od tri robna sektora Energija, Industrijski metali i Dragocjeni metali („Robni sektor“). Strategija se uglavnom temelji na kvantitativnom modelu koji određuje ponderiranje takve Robe s pomoću mehanizma dinamičke dodjele, a koji upotrebljava fundamentalne i tehničke podatke. Strategija pokušava dohvatiti tržišne trendove i najuspješniju Robu tijekom vremena na temelju analize povijesne uspješnosti Robe te izračunava signale i čimbenike za prilagodbu izlaganja Robe, na primjer stanje poslovnog ciklusa na temelju fiksnog seta Robe povezane s ekonomskim indikatorima. Maksimalno ponderiranje svake Robe unutar Strategije ograničeno je na 20 % Strategije unatoč mogućnosti da jedna Roba premaši 20 % Strategije do 35 % Strategije. Ako jedna ili	Strategijom će upravljati društvo AllianzGI („Upravitelj strategije“). Strategija će se usredotočiti na certifikate uvrštene na burzu („ETC“) koji repliciraju izlaganje jedne robe. ETC dopunjuje ulaganje u šireg diversificiranog financijskog indeksa u značenju Članka 9 uredbe Velikog Vojvodstva od 8. veljače 2008. o robnom tržištu. Samo se mogu upotrebljavati takvi ETC-ovi koji su sukladni Članku 2 uredbe Velikog Vojvodstva od 8. veljače 2008. Ciljno ponderiranje svake samostalne robe zbroj je ponderiranja robe unutar indeksa i ponderiranja iste robe unutar ETC-a. Upravitelj ulaganja Podfonda (koji također djeluje kao upravitelj Strategije) ulaže u standardne robne tržišne indekse i ETC kako bi omogućio izlaganje pojedinačnoj robi (svaka „Roba“, zajedno „Robe“) od kojih se svaka može kategorizirati u jednu od četiri robna sektora Energije, Industrijski metali, Dragocjeni metali i Prava emisije („Robni sektori“). Strategija se temelji na kombinaciji fundamentalne analize i kvantitativnih signala. Strategija pokušava dohvatiti tržišne trendove i najuspješniju Robu tijekom vremena na temelju analize povijesne uspješnosti Robe te izračunavati signale i čimbenike kako bi prilagodila izlaganje Robe, na primjer stanje inventara, opskrbe, ponude i potražnje ili strukture krivulje poslovnog ciklusa. Maksimalno ponderiranje svake Robe unutar Strategije ograničeno je na 20 % Strategije unatoč mogućnosti da jedna Roba premaši 20 % Strategije, do 35 % Strategije. Ako jedna ili nekoliko Roba unutar Robnog sektora iznimno korelira, kumulativno ponderiranje ove Robe neće

Naziv podfonda	Predmet promjene (Objavljivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
			<p>nekoliko Roba unutar Robnog sektora iznimno korelira, kumulativno ponderiranje ove Robe neće premašiti ograničenja određena u prethodnoj rečenici.</p> <p>Maksimalna ponderiranja svakog pojedinog Robnog sektora ograničena u na:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Energija: 60 %</li> <li>- Industrijski metali: 50 %</li> <li>- Dragocjeni metali: 40 %</li> </ul> <p>Sveukupno diversificirano izlaganje Strategiji bit će unutar pojasne širine od 0 % do maks. 150 % vrijednosti imovine Podfonda.</p> <p>Realokacija Strategije često se izvršava na tjednoj osnovi. U slučaju ekstremnih uvjeta tržišta mogu se izvršiti diskretne prilagodbe procesa dodjela Strategije unutar tjedna.</p>	<p>premašiti ograničenja određena u prethodnoj rečenici.</p> <p>Maksimalna ponderiranja svakog pojedinog Robnog sektora ograničena u na:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Energija: 60 %</li> <li>- Industrijski metali: 50 %</li> <li>- Dragocjeni metali: 40 %</li> <li>- Prava emisije: 20 %</li> </ul> <p>Sveukupno diversificirano izlaganje (neto duljine) Strategiji bit će pojasne širine od 0 % do maks. 150 % vrijednosti imovine Podfonda.</p> <p>Realokacija Strategije često se izvršava na tjednoj osnovi. U slučaju ekstremnih uvjeta tržišta mogu se izvršiti diskretne prilagodbe procesa dodjela Strategije unutar tjedna.</p>
Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 15	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	<p>Navest će se referenca globalnih tržišta obveznica (omeđenih u EUR) umjesto navođenja obveznica denominiranih u EUR globalnih tržišta obveznica te kao posljedicu dopustit će bolju diversifikaciju obveznica.</p> <p>Ulagateljska sfera podfonda smanjit će se za minimalno 20 % zbog izuzeća vrijednosnih papira s manjim SRI rejtingom koji dopušta distribuciju podfonda kao održivog prema određenim opravdanjima.</p> <p>Podfond će se registrirati za javnu distribuciju u Hong Kongu i samim time podfond se treba pridržavati određenih ulagateljskih ograničenja.</p>	<p>Dugoročni rast kapitala ulaganjem u širok asortiman klasa imovine, usredotočenim na globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima te tržišta obveznicama i novcem kako bi se srednjoročno postigla uspješnost usporediva u odnosu na uravnotežen portfelj unutar raspona volatilnosti od 3 % do 7 % u skladu sa Strategijom održivog i odgovornog ulaganja (SRI strategija). Procjena volatilnosti tržišta kapitala od strane upravitelja ulaganja važan je čimbenik u tom postupku, s ciljem da se obično ne spusti ispod ili prijeđe preko volatilnosti cijene udjela u rasponu od 3 % do 7 % u srednjoročnom do dugoročnom prosjeku, slično portfelju koji se sastoji od 15 % globalnih tržišta vlasničkih vrijednosnih papira i 85 % obveznica denominiranih u euru globalnih tržišta obveznica.</p>	<p>Dugoročni rast kapitala ulaganjem u širok asortiman klasa imovine, usredotočenim na globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima te tržišta obveznicama i novcem kako bi se srednjoročno postigla uspješnost usporediva u odnosu na uravnotežen portfelj unutar raspona volatilnosti od 3 % do 7 % u skladu sa Strategijom održivog i odgovornog ulaganja (SRI strategija). Procjena volatilnosti tržišta kapitala od strane Upravitelja ulaganja važan je čimbenik u ovom postupku, s ciljem da se obično ne spusti ispod ili prijeđe preko volatilnosti cijene udjela unutar raspona od 3 % do 7 % u srednjoročnom do dugoročnom prosjeku, slično portfelju koji sadrži 85 % globalnih tržišta obveznica (omeđenih u EUR) i 15 % globalnih tržišta vrijednosnih papira.</p>
	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Kako bi se povećala razina standardizacije i poboljšala harmonizacija postupaka diljem asortimana fondova Društva, u skladu s tim usklađen je rok za trgovanje podfonda.	Ova ograničenja nisu prethodno postojala.	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Min. 20 % ulagateljske sfere podfonda ne može se ulagati (odnosno isključiti) na temelju SRI rejtinga</li> <li>- Primjenjuje se hongkonško ograničenje</li> </ul>
	Rok za trgovanje (Dodatak 3)	Minimalni udio održivih ulaganja podfonda usklađuje se budući da postoji dovoljno zaštitnih slojeva za povećanje takve obaveze.	U 18:00 po srednjoeuropskom vremenu na bilo koji Trgovački dan prije Trgovačkog dana. Prijave za upis i iskup primljene do 18:00 po srednjoeuropskom vremenu na bilo koji Trgovački dan prije Trgovačkog dana namiruju se pri Naknadi za upis ili iskup sljedećeg Trgovačkog dana. Prijave za upis ili iskup primljene nakon tog vremena namiruju se pri Naknadi za upis ili iskup sljedećeg Trgovačkog dana nakon Trgovačkog dana.	U 11:00 po srednjoeuropskom vremenu na bilo koji Trgovački dan.
	Model naknade poštene vrijednosti (Dodatak 3)	Imajte na umu da će se odgovarajuća predugovorna objavlivanja podataka*) ažurirati.	Model naknade poštene vrijednosti trenutno se ne upotrebljava.	DA

Naziv podfonda	Predmet promjene (Objavljivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
	Uredba o objavljivanju informacija povezanih s održivosti i određene informacije koje treba objaviti u skladu s Uredbom o taksonomiji (Dodatak 10)		Minimum održivih ulaganja 1,00 % Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom 0,01 %	Minimum održivih ulaganja 10,00 % Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom 0,01 %
Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 50	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Navest će se referenca globalnih tržišta obveznica (omeđenih u EUR) umjesto navođenja obveznica denominiranih u EUR globalnih tržišta obveznica te kao posljedicu dopustit će bolju diversifikaciju obveznica.  Ulagateljska sfera podfonda smanjit će se za minimalno 20 % zbog izuzeća vrijednosnih papira s manjim SRI rejtingom koji dopušta distribuciju podfonda kao održivog prema određenim opravdanjima.  Podfond će se registrirati za javnu distribuciju u Hong Kongu i samim time podfond se treba pridržavati određenih ulagateljskih ograničenja.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u širok asortiman klasa imovine, usredotočenim na globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima te tržišta obveznicama i novcem kako bi se srednjoročno postigla uspješnost usporediva u odnosu na uravnotežen portfelj unutar raspona volatilnosti od 6 % do 12 % u skladu sa Strategijom održivog i odgovornog ulaganja (SRI strategija). Procjena volatilnosti tržišta kapitala od strane upravitelja ulaganja važan je čimbenik u tom postupku, s ciljem da se obično ne spusti ispod ili prijeđe preko volatilnosti cijene udjela u rasponu od 6 % do 12 % u srednjoročnom do dugoročnom prosjeku, slično portfelju koji se sastoji od 50 % globalnih tržišta vlasničkih vrijednosnih papira i 50 % obveznica denominiranih u euru globalnih tržišta obveznica.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u širok asortiman klasa imovine, usredotočenim na globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima te tržišta obveznicama i novcem kako bi se srednjoročno postigla uspješnost usporediva u odnosu na uravnotežen portfelj unutar raspona volatilnosti od 6 % do 12 % u skladu sa Strategijom održivog i odgovornog ulaganja (SRI strategija). Procjena volatilnosti tržišta kapitala od strane Upravitelja ulaganja važan je čimbenik u ovom postupku, s ciljem da se obično ne spusti ispod ili prijeđe preko volatilnosti cijene udjela unutar raspona od 6 % do 12 % u srednjoročnom do dugoročnom prosjeku, slično portfelju koji sadrži 50 % globalnih tržišta obveznica (omeđenih u EUR) i 50 % globalnih tržišta vrijednosnih papira.
	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Kako bi se povećala razina standardizacije i poboljšala harmonizacija postupaka diljem asortimana fondova Društva, u skladu s tim usklađen je rok za trgovanje podfonda.	Ova ograničenja nisu prethodno postojala.	- Min. 20 % ulagateljske sfere podfonda ne može se ulagati (odnosno isključiti) na temelju SRI rejtinga - Primjenjuje se hongkonško ograničenje
	Rok za trgovanje (Dodatak 3)	Minimalni udio održivih ulaganja podfonda usklađuje se budući da postoji dovoljno zaštitnih slojeva za povećanje takve obaveze.  Imajte na umu da će se odgovarajuća predugovorna objavljivanja podataka*) ažurirati.	U 18:00 po srednjoeuropskom vremenu na bilo koji Trgovački dan prije Trgovačkog dana. Prijave za upis i iskup primljene do 18:00 po srednjoeuropskom vremenu na bilo koji Trgovački dan prije Trgovačkog dana namiruju se pri Naknadi za upis ili iskup sljedećeg Trgovačkog dana. Prijave za upis ili iskup primljene nakon tog vremena namiruju se pri Naknadi za upis ili iskup sljedećeg Trgovačkog dana nakon Trgovačkog dana.	U 11:00 po srednjoeuropskom vremenu na bilo koji Trgovački dan.
	Model naknade poštene vrijednosti (Dodatak 3)		Model naknade poštene vrijednosti trenutno se ne upotrebljava.	DA
	Uredba o objavljivanju informacija povezanih s održivosti i određene informacije koje treba objaviti u skladu s Uredbom o taksonomiji (Dodatak 10)		Minimum održivih ulaganja 3,00 % Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom 0,01 %	Minimum održivih ulaganja 15,00 % Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom 0,01 %

Naziv podfonda	Predmet promjene (Objavljivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 75	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	<p>Navest će se referenca globalnih tržišta obveznica (omeđenih u EUR) umjesto navođenja obveznica denominiranih u EUR globalnih tržišta obveznice te kao posljedicu dopustit će bolju diversifikaciju obveznica.</p> <p>Ulagateljska sfera podfonda smanjit će se za minimalno 20 % zbog izuzeća vrijednosnih papira s manjim SRI rejtingom koji dopušta distribuciju podfonda kao održivog prema određenim opravdanjima.</p> <p>Podfond će se registrirati za javnu distribuciju u Hong Kongu i samim time podfond se treba pridržavati određenih ulagateljskih ograničenja.</p>	<p>Dugoročni rast kapitala ulaganjem u širok asortiman klasa imovine, usredotočenim na globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima te tržišta obveznicama i novcem kako bi se srednjoročno postigla uspješnost usporediva u odnosu na uravnotežen portfelj unutar raspona volatilnosti od 10 % do 16 % u skladu sa Strategijom održivog i odgovornog ulaganja (SRI strategija).</p> <p>Procjena volatilnosti tržišta kapitala od strane upravitelja ulaganja važan je čimbenik u tom postupku, s ciljem da se obično ne spusti ispod ili prijeđe preko volatilnosti cijene klase udjela u rasponu od 10 % do 16 % u srednjoročnom do dugoročnom prosjeku, slično portfelju koji se sastoji od 75 % globalnih tržišta vlasničkih vrijednosnih papira i 25 % obveznica denominiranih u euru globalnih tržišta obveznica.</p>	<p>Dugoročni rast kapitala ulaganjem u širok asortiman klasa imovine, usredotočenim na globalna tržišta vlasničkim vrijednosnim papirima te tržišta obveznicama i novcem kako bi se srednjoročno postigla uspješnost usporediva u odnosu na uravnotežen portfelj unutar raspona volatilnosti od 10 % do 16 % u skladu sa Strategijom održivog i odgovornog ulaganja (SRI strategija).</p> <p>Procjena volatilnosti tržišta kapitala od strane Upravitelja ulaganja važan je čimbenik u ovom postupku, s ciljem da se obično ne spusti ispod ili prijeđe preko volatilnosti cijene udjela unutar raspona od 10 % do 16 % u srednjoročnom do dugoročnom prosjeku, slično portfelju koji sadrži 25 % globalnih tržišta obveznica (omeđenih u EUR) i 75 % globalnih tržišta vrijednosnih papira.</p>
	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Kako bi se povećala razina standardizacije i poboljšala harmonizacija postupaka diljem asortimana fondova Društva, u skladu s tim usklađen je rok za trgovanje podfonda.	Ova ograničenja nisu prethodno postojala.	- Min. 20 % ulagateljske sfere podfonda ne može se ulagati (odnosno isključiti) na temelju SRI rejtinga - Primjenjuje se hongkonško ograničenje
	Rok za trgovanje (Dodatak 3)	<p>Minimalni udio održivih ulaganja podfonda usklađuje se budući da postoji dovoljno zaštitnih slojeva za povećanje takve obaveze.</p> <p>Imajte na umu da će se odgovarajuća predugovorna objavljivanja podataka*) ažurirati.</p>	U 18:00 po srednjoeuropskom vremenu na bilo koji Trgovački dan prije Trgovačkog dana. Prijave za upis i iskup primljene do 18:00 po srednjoeuropskom vremenu na bilo koji Trgovački dan prije Trgovačkog dana namiruju se pri Naknadi za upis ili iskup sljedećeg Trgovačkog dana. Prijave za upis ili iskup primljene nakon tog vremena namiruju se pri Naknadi za upis ili iskup sljedećeg Trgovačkog dana nakon Trgovačkog dana.	U 11:00 po srednjoeuropskom vremenu na bilo koji Trgovački dan.
	Model naknade poštene vrijednosti (Dodatak 3)		Model naknade poštene vrijednosti trenutno se ne upotrebljava.	DA
	Uredba o objavljivanju informacija povezanih s održivosti i određene informacije koje treba objaviti u skladu s Uredbom o taksonomiji (Dodatak 10)		<p>Minimum održivih ulaganja 5,00 %</p> <p>Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom 0,01 %</p>	<p>Minimum održivih ulaganja 20,00 %</p> <p>Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom 0,01 %</p>
Allianz Emerging Markets Equity SRI	Uredba o objavljivanju informacija povezanih s održivosti i određene informacije koje treba objaviti u skladu s Uredbom o taksonomiji (Dodatak 10)	Minimalni udio održivih ulaganja podfonda usklađuje se budući da postoji dovoljno zaštitnih slojeva za povećanje takve obaveze.	<p>Minimum održivih ulaganja 5,00 %</p> <p>Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom 0,01 %</p>	<p>Minimum održivih ulaganja 10,00 %</p> <p>Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom 0,01 %</p>

Naziv podfonda	Predmet promjene (Objavljivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
Allianz Euro Bond Short Term 1-3 Plus	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Ciljni fondovi koji se primarno ulažu u dužničke vrijednosne papire s rejtingom investicijskog razreda dodat će se min. 90 % ograničenja ulaganja.	- Min. 90 % imovine Podfonda ulaže se u dužničke vrijednosne papire s rejtingom investicijskog razreda.	- Min. 90 % imovine Podfonda ulaže se u dužničke vrijednosne papire s rejtingom investicijskog razreda i/ili (najviše 10 % imovine Podfonda) u Ciljne fondove koji se primarno ulažu u dužničke vrijednosne papire s rejtingom investicijskog razreda.
Allianz Euro High Yield Defensive	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Povećanje ograničenja izdavača omogućit će iskorištavanje prilika za ulaganje na većoj razini i gotovinom će se upravljati na fleksibilniji način.	- Agregirani udjeli ulaganja Podfonda u jednog izdavatelja bit će manji od 5 % imovine Podfonda. Društva koja pripadaju istoj grupi, kako je određeno u skladu s Direktivom 83/349/EZ ili u skladu s priznatim međunarodnim pravilima računovodstva, smatrat će se jednim izdavateljem u gore navedenom značenju.	- Agregirani udjeli u dužničkim vrijednosnim papirima, depozitima, vlasničkim vrijednosnim papirima i instrumentima tržišta novca jednog izdavatelja ne smiju premašiti 10 % imovine Podfonda. Društva koja pripadaju istoj grupi, kako je određeno u skladu s Direktivom 83/349/EZ ili u skladu s priznatim međunarodnim pravilima računovodstva, smatrat će se jednim izdavateljem u gore navedenom značenju.
Allianz Europe Equity SRI	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)  Predugovorna objave*)	Oznaka prema održivosti se razvija, a što dovodi do prilagodbe ograničenja ulaganja podfonda kako bi odrazio nove zahtjeve Oznake.  Imajte na umu da će se odgovarajuća predugovorna objavlivanja podataka*) ažurirati.  Imajte na umu da će daljnje dopune predugovornim objavama*) biti potrebne u skladu s ažuriranom Oznakom prema održivosti.  Osobitovni određeni kriterij izuzeća povezan s istraživanjem ili razvojem novih nekonvencionalnih polja nafte ili plina i povezanih s mjerenjima u vezi s rudnicima ugljena ili energijom koja se temelji na ugljenu dodat će se odgovarajućem odjeljku predugovornih objava*).	- Min. 20 % ulagateljske sfere podfonda ne može se ulagati (odnosno isključiti) na temelju SRI rejtinga	- Min. 25 % ulagateljske sfere podfonda ne može se ulagati (odnosno isključiti) na temelju SRI rejtinga  - Ponderirani prosjek intenziteta GHG-a (prodaja) portfelja Podfonda u usporedbi s Ponderiranim prosjekom intenziteta GHG-a (prodaja) referentne vrijednosti Podfonda bit će niži.
Allianz Europe Equity Value	Upravitelj ulaganja (Dodatak 5)	Daljnja lokacija dodat će se kako bi predstavljala sve lokacije uključenih ulagateljskih upravljačkih timova.	Allianz Global Investors GmbH	zajedno upravljaju društva Allianz Global Investors GmbH i Allianz Global Investors UK Limited
Allianz German Equity	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)  Predugovorna objave*)	Prilagodba će dovesti do poboljšanja značajki održivosti podfonda.  Imajte na umu da će se odgovarajuća predugovorna objavlivanja podataka*) ažurirati.  Određeni kriteriji izuzeća za izravna i neizravna ulaganja dodana su predugovornim objavama*).	- Cilj ulaganja Podfonda postići će se minimalnim nadmašivanjem KPI-jeva održivosti Podfonda od 20 % u usporedbi s intenzitetom ponderiranog prosječnog GHG-a (prodaja) referentne vrijednosti Podfonda.	- Cilj ulaganja Podfonda postići će se tako da je KPI održivosti Podfonda barem 30 % niži od Ponderiranog prosjeka intenziteta GHG-a (prodaja) referentne vrijednosti Podfonda.

Naziv podfonda	Predmet promjene (Objavljivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
Allianz Global Equity Insights	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Podfond će se registrirati za javnu distribuciju u Tajvanu i samim time podfond se treba pridržavati određenih ulagateljskih ograničenja.	Ovo ograničenje nije prethodno postojalo.	- Primjenjuje se ograničenje za Tajvan
Allianz Global Floating Rate Notes Plus	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)  Predugovorna objave*)	Ograničenja ulaganja prilagodit će se i određena će se izuzeća uvesti. Na taj se način učvršćuju značajke održivosti podfonda koje imaju utjecaj na odgovarajuće predugovorne objave*) povezane s podfondom. Uvođenje dodatnih izuzeća dovest će do ulagateljske sfere privržene financijama što će se istaknuti u predugovornim objavama.	Ova ograničenja nisu prethodno postojala.	- Maks. Max. 5 % imovine Podfonda može se ulagati u dužničke vrijednosne papire koji nemaju rejting od jedne ili više agencija za rejting. - Imovina podfonda može se ulagati u derivate za oboje, učinkovito upravljanje portfeljom i u svrhu omeđivanja. Bruto izlaganje (duge pozicije plus kratke pozicije) koje proizlazi iz upotrebe derivata (bez upotrebe transakcija FX Forward Transactions) može biti maksimalno 100 % vrijednosti neto imovine podfonda (NAV).
Allianz Indonesia Equity	Preimenovanje podfonda	Nakon redovitog pregleda asortimana podfondova (s ciljem osiguravanja takvog asortimana da bude značajan ulagateljima dok se tržište ulaganja razvija), smatra se da će biti u najboljem interesu ulagatelja da promijene poziciju i izmijene podfond.	Allianz Indonesia Equity	Allianz Asia Pacific Income
	Obuhvaćene klase udjela		Allianz Indonesia Equity A (EUR) LU0348744680 / A0Q09X	Allianz Asia Pacific Income A (EUR) LU0348744680 / A0Q09X
	Određena načela klase imovine za podfond (Dodatak 1, dio B)	Promjena pozicije zahtijeva razdoblje tranzicije od dva tjedna i samim time će stupiti na snagu 19. siječnja 2024. Ulagatelji koji se ne slažu s promjenom pozicije mogu zatražiti iskup svojih dionica, besplatno ili uz naknade za konverziju, najkasnije do odgovarajućeg trgovačkog dana prije 19. siječnja 2024.  Kako bi se pridržavali ovog roka, ulagateljima se savjetuje da pogledaju primjenjivi trgovački dan podfonda i odgovarajuće vrijeme primjenjivo za podfond do kojeg se mora primiti prijava za iskup na dan procjene.  Promjena pozicije također će uvesti zajedničko upravljanje, a koje također dovodi do promjene trgovačkih dana i dana procjene podfonda.	Allianz Indonesia Equity A (USD) LU0348744763 / A0Q09Y	Allianz Asia Pacific Income A (USD) LU0348744763 / A0Q09Y
	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)		Primjenjuju se određena načela klase imovine povezane s fondovima vlasničkih vrijednosnih papira.	Primjenjuju se određena načela klase imovine povezana s fondovima više imovine.
	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)		Dugoročni rast kapitala ulaganjem u indonezijska tržišta vlasničkih vrijednosnih papira.	Dugoročni rast kapitala i prinos ulaganjem u azijsko-pacifička tržišta vlasničkih vrijednosnih papira i obveznica.
			- Imovinu podfonda može se ulagati u tržišta u nastajanju - Primjenjuje se hongkonško ograničenje - Primjenjuje se ograničenje za Tajvan - Primjenjuje se ograničenja ulaganja VAG - Primjenjuje se ograničenje GITA (alternativa 1) međutim barem 70 % podfonda ulaže se u sudjelovanje vlasničkih vrijednosnih papira u skladu s čl. 2 odj. 8 GITA - Referentna vrijednost: JAKARTA Composite. Stupanj slobode: materijalan. Očekivano preklapanje: veliko	- Imovinu podfonda može se ulagati u tržišta u nastajanju - Min. 70 % imovine podfonda ulaže se izravno u skladu s ciljem ulaganja - Maks. 70 % imovine podfonda može se ulagati u vlasničke vrijednosne papire u skladu s ciljem ulaganja - Maks. 70 % imovine podfonda može se ulagati u dužničke vrijednosne papire u skladu s ciljem ulaganja - Maks. 30 % imovine podfonda može se ulagati u ulaganja visokog prinosa vrste 1 - Maks. 10 % imovine podfonda može se ulagati u PRC (vlasničke vrijednosne papire i/ili tržišta obveznica) - Trajanje: manje od 10 godina - Primjenjuje se hongkonško ograničenje - Primjenjuju se tajvanska ograničenja - Primjenjuje se GITA ograničenje (alternativa 2) - Referentna vrijednost: nijedna
Trgovački dan / Dan procjene (Dodatak 3)		Luksemburg/Indonezija	Luksemburg / Hong Kong / Singapur	



Naziv podfonda	Predmet promjene (Objavljivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
	Rok za trgovanje (Dodatak 3)		- U 17:00 po vremenu u Hong Kongu za prijave za upis ili iskup koje je primio singapurski registrar i/ili agent za prijenose kojeg je imenovao singapurski predstavnik ili hongkongški predstavnik na bilo koji Trgovački dan. - U 10:00 po srednjoeuropskom vremenu za upis ili iskup primljen od strane drugih subjekata koji drže račune, distributera, platnih agenata ili registrara i agenta za prijenos na bilo koji Trgovački dan.	U 11:00 po srednjoeuropskom vremenu na bilo koji Trgovački dan.
	Model naknade poštene vrijednosti (Dodatak 3)		Model naknade poštene vrijednosti trenutno se ne upotrebljava.	DA
	Upravitelj ulaganja (Dodatak 5)		Allianz Global Investors Asia Pacific Limited	zajedno upravljanju društva Allianz Global Investors Asia Pacific Limited i Allianz Global Investors Singapore Limited
	Profil ulagatelja (Dodatak 6)		Podfond možda nije pogodan za ulagatelje koji želi povući svoj kapital iz Podfonda unutar razdoblja od 5 godina.	Podfond možda nije pogodan za ulagatelje koji želi povući svoj kapital iz Podfonda unutar razdoblja od 4 godina.
Allianz Positive Change	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Teme (sigurnost hrane, zdravstvena skrb, energetska prijelaz, voda, cirkularna ekonomija i društvena uključivost) na koje se fond usredotočuje mogu se provoditi.  Imajte na umu da će se odgovarajuća predugovorna objavlivanja podataka*) ažurirati.	- Min. 70 % imovine podfonda ulaže se u društva koja su angažirana u jednom ili više SDG-ova Ujedinjenih naroda. Društva, koja su uključena u jedan ili više SDG-ova i samim time stvaraju pozitivan ishod za okoliš i društvo, su društva koja nude proizvode i/ili usluge diljem tema pristupačne zdravstvene skrbi, obrazovanja, prijelaza energije, sigurnosti hrane, financijske uključivosti, vode i upravljanja otpadom kao što navode SDG-ovi br. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 i 17.	- Min. 70 % imovine podfonda ulaže se u društva koja su angažirana u jednom ili više SDG-ova Ujedinjenih naroda. Društva, koja su uključena u jedan ili više SDG-ova i samim time stvaraju pozitivne ishode za okoliš i društvo, su društva koja nude proizvode i/ili usluge diljem tema sigurnosti hrane, zdravstvene skrbi, energetskog prijelaza, vode, cirkularne ekonomije i društvene uključivosti kao što navode SDG-ovi br. 1 do br. 17.
Allianz Selection Fixed Income	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Unutar napora Upravljačkog društva da osnaži asortiman proizvoda prema održivosti, podfond će primijeniti Strategiju održivosti za više imovine.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u globalne fondove obveznica i tržišta novca.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u globalne fondove obveznica i tržišta novca u skladu sa Strategijom održivosti više imovine.
	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Imajte na umu da će odgovarajuće predugovorne objave biti dodane prospektu Društva.	- Imovina podfonda može se ulagati u ciljne fondove koji su određen kao „Fondovi tržišta u nastajanju” prema klasifikaciji tvrtke Morningstar - Imovina podfonda može se ulagati u ulaganja visokog prinosa vrste 1 uključena u ulaganja ciljnih fondova ako se odgovarajući stečeni ciljni fondovi odrede da su „Fondovi visokog prinosa” u skladu s klasifikacijom tvrtke Morningstar - Maks. 30 % imovine Podfonda može se držati u depozitima i može se ulagati u instrumente tržišta novca za upravljanje likvidnosti - Imovina podfonda ne može se ulagati u vlasničke vrijednosne papire i/ili ABS/MBS - Referentna vrijednost: nijedna	- Min. 70 % imovine podfonda ulaže se u ciljne fondove u skladu s ciljem ulaganja - Min. 70 % imovine podfonda ulaže se u SFDR ciljne fondove i/ili vlasničke vrijednosne papire i/ili dužničke vrijednosne papire u skladu sa Strategijom održivosti za više imovine. Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja. - Imovina podfonda može se ulagati u ciljne fondove koji su određen kao „Fondovi tržišta u nastajanju” prema klasifikaciji tvrtke Morningstar - Imovina podfonda može se ulagati u ulaganja visokog prinosa vrste 1 uključena u ulaganja ciljnih fondova ako se odgovarajući stečeni ciljni fondovi odrede da su „Fondovi visokog prinosa” u skladu s klasifikacijom tvrtke Morningstar.

Naziv podfonda	Predmet promjene (Objavljivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
				<ul style="list-style-type: none"> <li>- Maks. 30 % imovine podfonda može se ulagati u fondove tržišta novca i/ili držati se u vremenskim depozitima i/ili (najviše 20 % imovine podfonda) u depozitima po viđenju i/ili se ulagati u instrumente tržišta novca za upravljanje likvidnosti.</li> <li>- Imovina podfonda ne može se ulagati u ABS-ove i/ili MBS-ove</li> <li>- Referentna vrijednost: nijedna</li> </ul>
Allianz Selection Small and Mid Cap Equity	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Unutar napora Upravljačkog društva da osnaži asortiman proizvoda prema održivosti, podfond će primijeniti Strategiju održivosti za više imovine.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u europska tržišta fondova vlasničkih vrijednosnih papira s fokusom na manja i srednja društva.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u europska tržišta fondova vlasničkih vrijednosnih papira s fokusom na manja i srednja društva u skladu sa Strategijom održivosti za više imovine.
	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Imajte na umu da će odgovarajuće predugovorne objave biti dodane prospektu Društva.	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Imovina podfonda može se ulagati u tržišta u nastajanju uključena u ciljne fondove koji se smatraju „Fondovima tržišta u nastajanju” prema klasifikaciji tvrtke Morningstar</li> <li>- Imovina podfonda može se ulagati u ulaganja visokog prinosa vrste 1 uključena u ulaganja ciljnih fondova ako se odgovarajući stečeni ciljni fondovi odrede da su „Fondovi visokog prinosa” u skladu s klasifikacijom tvrtke Morningstar</li> <li>- Min. 90 % imovine podfonda ulaže se u UCITS-ove i/ili UCI-e od toga je barem 70 % imovine podfonda uloženo u UCITS-ove i/ili UCI-e u skladu s ciljem ulaganja.</li> <li>- Maks. 10 % imovine podfonda može se ulagati u vlasničke vrijednosne papire ili dužničke vrijednosne papire koji se mogu klasificirati kao društvena ekonomska imovina</li> <li>- Maks. 10 % imovine podfonda može se uložiti u vrijednosne papire utemeljene na imovini (ABS) i/ili utemeljene na hipoteci (MBS)</li> <li>- Maks. 10 % imovine podfonda može se držati u depozitima i ulagati u instrumente tržišta novca.</li> <li>- Maks. 30 % imovine podfonda može se ulagati u fondove tržišta novca za upravljanje likvidnosti i/ili u defenzivnu svrhu i/ili bilo koje druge iznimne okolnosti ako voditelj ulaganja procijeni da je to u najboljem interesu podfonda</li> <li>- Primjenjuje se ograničenja ulaganja VAG</li> <li>- Referentna vrijednost: nijedna</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Min. 90 % imovine podfonda ulaže se u UCITS-ove i/ili UCI-e od toga je barem 70 % imovine podfonda uloženo u UCITS-ove i/ili UCI-e u skladu s ciljem ulaganja.</li> <li>- Min. 70 % imovine podfonda ulaže se u SFDR ciljne fondove i/ili vlasničke vrijednosne papire i/ili dužničke vrijednosne papire u skladu sa Strategijom održivosti za više imovine. Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja.</li> <li>- Maks. 30 % imovine podfonda može se ulagati u fondove tržišta novca za upravljanje likvidnosti.</li> <li>- Imovinu podfonda može se ulagati u tržišta u nastajanju. Uključeni su ciljni fondovi koji se smatraju „Fondovi tržišta u nastajanju” prema klasifikaciji tvrtke Morningstar</li> <li>- Imovina podfonda može se ulagati u ulaganja visokog prinosa vrste 1. Uključeni su ciljni fondovi koji se smatraju „Fondovima visokog prinosa” prema klasifikaciji tvrtke Morningstar</li> <li>- Maks. 10 % imovine podfonda može se ulagati u vlasničke vrijednosne papire ili dužničke vrijednosne papire koji se mogu klasificirati kao društvena ekonomska imovina</li> <li>- Maks. 10 % imovine podfonda može se uložiti u vrijednosne papire utemeljene na imovini (ABS) i/ili utemeljene na hipoteci (MBS)</li> <li>- Maks. 10 % imovine podfonda može se držati u depozitima i/ili mogu se ulagati u instrumente tržišta novca.</li> <li>- Primjenjuje se ograničenja ulaganja VAG</li> <li>- Referentna vrijednost: nijedna</li> </ul>

Naziv podfonda	Predmet promjene (Objavlivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
Allianz US Investment Grade Credit	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Kao dio aktivnosti Upravljačkog društva da ojača asortiman proizvoda prema održivosti, Podfond će primjenjivati Strategiju ključnih indikatora uspješnosti održivosti (relativna) („Strategija KPI (relativna)”) s određenim fokusom na intenzitet emisija stakleničkih plinova. Minimum održivih ulaganja podfonda kao i minimum podfondova	Dugoročni rast kapitala i prihoda ulaganjem u dužničke vrijednosne papire korporativne ocjene prema investicijskom razredu tržišta obveznica SAD-a denominirane u USD.	Dugoročni rast kapitala i prihoda ulaganjem u dužničke vrijednosne papire korporativne ocjene investicijskog razreda tržišta obveznica SAD-a denominirane u USD u skladu sa Strategijom ključnih indikatora uspješnosti (relativno) („Strategija KPI (relativna)”). U tom kontekstu, cilj je nadmašiti KPI održivosti Podfonda u usporedbi s referentnom vrijednosti Podfonda kako bi se postigao cilj ulaganja.
	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	taksonomije u skladu s ulaganjima objavljenim u Dodatku 10 prospekta prilagođeni su kako bi odražavali novo okruženje.  Imajte na umu da će odgovarajuće predugovorne objave biti dodane prospektu Društva.	Ova ograničenja nisu prethodno postojala.	- Primjenjuje se Strategija KPI (relativna) (uključujući kriterij izuzimanja). Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja. - Min. 80 % portfelja Podfonda procijenit će se „Intenzitetom ponderiranog prosječnog GHG-a (prodaja)” („KPI održivosti”). Portfelj u tom pogledu ne uključuje derivate i instrumente koji po prirodi nisu procijenjeni (npr. novac i depoziti). - Cilj ulaganja Podfonda postići će se tako da je KPI održivosti Podfonda barem 20 % niži od Ponderiranog prosjeka intenziteta GHG-a (prodaja) referentne vrijednosti Podfonda.
	Uredba o objavljivanju informacija povezanih s održivosti i određene informacije koje treba objaviti u skladu s Uredbom o taksonomiji (Dodatak 10)	Minimum održivih ulaganja - Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom -	Minimum održivih ulaganja 10,00 % Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom 0,01 %	
Allianz US Large Cap Value	Cilj ulaganja (Dodatak 1, dio B)	Kao dio aktivnosti Upravljačkog društva da ojača asortiman proizvoda prema održivosti, Podfond će primjenjivati Strategiju ključnih indikatora uspješnosti održivosti (apsolutna) („Strategija KPI	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u tržišta vlasničkih vrijednosnih papira SAD-a s fokusom na vrijednost dionica.	Dugoročni rast kapitala ulaganjem u tržišta vlasničkih vrijednosnih papira SAD-a s fokusom na vrijednost dionica u skladu sa Strategijom ključnih indikatora uspješnosti (apsolutna) („Strategija KPI (apsolutna)”). U tom smislu, cilj je, barem, put poboljšanja godinu-po-godinu KPI-jeva održivosti Podfonda kako bi se postigao cilj ulaganja.

Naziv podfonda	Predmet promjene (Objavljivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
	Ograničenja ulaganja (Dodatak 1, dio B)	(apsolutna) s određenim fokusom na intenzitet emisija stakleničkih plinova.  Minimum održivih ulaganja podfonda kao i minimum podfondova taksonomije u skladu s ulaganjima objavljenim u Dodatku 10 prospekta prilagođeni su kako bi odražavali novo okruženje.  Imajte na umu da će odgovarajuće predugovorne objave biti dodane prospektu Društva.	Ova ograničenja nisu prethodno postojala.	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Primjenjuje se Strategija KPI (apsolutna) (uključujući kriterij izuzimanja). Predugovorni predložak Podfonda opisuje sve relevantne informacije o djelokrugu, pojedinostima i zahtjevima strategije te primijenjenim kriterijima izuzimanja.</li> <li>- Min. 80 % portfelja Podfonda procijenit će se „Intenzitetom ponderiranog prosječnog GHG-a (prodaja)“ („KPI održivosti“). Portfelj u tom pogledu ne uključuje derivate i instrumente koji po prirodi nisu procijenjeni (npr. novac i depoziti).</li> <li>- Cilj ulaganja Podfonda postići će se postizanjem poboljšanja od barem 5 % godinu-po-godinu na kraju fiskalne godine intenziteta ponderiranog prosječnog GHG-a Podfonda (prodaja) počevši od referentnog datuma: 02. veljače 2024. Za razdoblje između referentnog datuma i kraja prve fiskalne godine primijenit će se stopa „a pro rata temporis“ godišnje stope.</li> </ul>
	Uredba o objavljivanju informacija povezanih s održivosti i određene informacije koje treba objaviti u skladu s Uredbom o taksonomiji (Dodatak 10)		<p style="text-align: center;">Minimum održivih ulaganja - Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom -</p>	<p style="text-align: center;">Minimum održivih ulaganja 10,00 % Minimum ulaganja u skladu s taksonomijom 0,01 %</p>

\*) Uredba (EU) 2020/852 od 18. lipnja 2020. o uspostavljanju okvira za olakšavanje održivih ulaganja i izmjena Uredbe (EU) 2019/2088 od 27. studenog 2019. o objavljivanju informacija povezanih s održivosti u sektoru financijskih usluga („SFDR“) zahtijevaju sudionike na financijskom tržištu za financijske proizvode podložne Člancima 8 i 9 SFDR-a kako bi se omogućila transparentnost u odnosu na ekološke ciljeve ublažavanja klimatske promjene i prilagodbe klimatske promjene u predugovornim objavljivanjima informacija koje će se dodati prospektu Društva.

Uprava društva Allianz Global Investors Fund (SICAV) („Društvo”) ovime obavještava o sljedećim promjenama koje će stupiti na snagu 2. veljače 2024.:

Naziv podfonda	Predmet promjene (Objavljivanje informacija u Prospektu)	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Promjena	
			Trenutačni pristup	Novi pristup
Allianz ActiveInvest Balanced, Allianz ActiveInvest Defensive, Allianz ActiveInvest Dynamic, Allianz Capital Plus, Allianz Capital Plus Global, Allianz Global Capital Plus, Allianz Green Future, Allianz Sustainable Multi Asset 75	Predugovorna objave*)	U slučaju izravnog ulaganja u vlasničke vrijednosne papire i/ili dužničke vrijednosne papire upravitelj ulaganja podfonda može odabrati jednu ili više strategija kako bi promicao okolišna i/ili socijalna obilježja i/ili razvijao aktivnosti koje doprinose okolišnom ili socijalnom cilju.  „Strategija prilagodbe klimatskim promjenama” (kao strategija koju upravitelj ulaganja može unaprijed odabrati) uklonjena je jer razvoj događaja je doveo do odluke uklanjanja takve strategije.	„Strategija prilagodbe klimatskim promjenama” je strategija koju upravitelj ulaganja može odabrati.	Uklanjanje „Strategije prilagodbe klimatskim promjenama” kao strategije koju upravitelj ulaganja može odabrati.

\*) Uredba (EU) 2020/852 od 18. lipnja 2020. o uspostavljanju okvira za olakšavanje održivih ulaganja i izmjena Uredbe (EU) 2019/2088 od 27. studenog 2019. o objavljivanju informacija povezanih s održivosti u sektoru financijskih usluga („SFDR”) zahtijevaju sudionike na financijskom tržištu za financijske proizvode podložne Člancima 8 i 9 SFDR-a kako bi se omogućila transparentnost u odnosu na ekološke ciljeve ublažavanja klimatske promjene i prilagodbe klimatske promjene u predugovornim objavljivanjima informacija koje će se dodati prospektu Društva.

Uprava društva Allianz Global Investors Fund (SICAV) („Društvo”) ovime obavještava o sljedećem preimenovanju koje će stupiti na snagu 2. veljače 2024.:

Naziv podfonda	Obrazloženje / motivacija Dodatne informacije	Preimenovanje	
		Trenutačni pristup	Novi pristup
Allianz China A Opportunities	Preimenovanje omogućava ulaganja široj grupi ulagatelja jer je klasa dionica PT 10 (USD) prethodno bila ograničena.  Imajte na umu da naknade i troškovi primjenjivi za ovu klasu dionica ostaju isti.	PT10 (USD) LU2288915502 / A2QMDS Podložno apsolutnoj diskreciji upravljačkog društva da dopusti manji minimum ulaganja, iznos minimalnog ulaganja za ulaganje u ovu klasu udjela je 250 milijuna USD.	PT6 (USD) LU2288915502 / A2QMDS Podložno apsolutnoj diskreciji upravljačkog društva da dopusti manji minimum ulaganja, iznos minimalnog ulaganja za ulaganje u ovu klasu udjela je 500 milijuna USD.

**Ova obavijest imateljima udjela isključivo je obavijest u regulatorne svrhe i nije potrebno nikakvo djelovanje s vaše strane, osim ako se ne slažete s promjenama navedenim gore.**

**Gornje informacije sadrže pregled slučaja u kojima možete zatražiti iskup svojih dionica, bez naknade za iskup ili konverziju, najkasnije do odgovarajućeg trgovačkog dana prije nego što takve promjene stupe na snagu. Kako biste se pridržavali ovog roka, pogledajte primjenjivi trgovački dan po podfodu i odgovarajuće vrijeme primjenjivo na svaki podfond do kojeg se prijava za iskup mora primiti na dan procjene.**

**U odnosu na podfond Allianz Indonesia Equity koji će promijeniti poziciju na Allianz Asia Pacific Income pogledajte već navedene određene unose za podfond.**

Nakon što stupa na snagu, Prospekt (uključujući odgovarajuća predugovorna objavljivanja informacija) se može upotrebljavati i dostupan je besplatno u sjedištu Društva, Upraviteljskog društva u Frankfurtu na Majni i kod Informacijskih agenata Društva (kao što je društvo State Street Bank International GmbH, luksemburška podružnica u Luksemburgu ili društvo Allianz Global Investors GmbH u Saveznoj Republici Njemačkoj) u svakom području nadležnosti u kojem su podfondovi Društva registrirani za javnu distribuciju.

Senningerberg, prosinac 2023.

Prema nalogu Uprave  
Allianz Global Investors Fund

Ovaj je dokument prijevod originalnog dokumenta. U slučaju odstupanja ili višeznačnosti u pogledu tumačenja prijevoda mjerodavan je originalni tekst na engleskom jeziku, pod uvjetom da se time ne krše lokalni zakoni u okviru važećeg pravnog sustava.